
 المحاضره الخامسو 
 المتباينات والقيمو المطلقو

 

 "" اولآ المتباينات
 اكبر <التباينات بالعربي 

 
 " اصغر >

 
 لكن في رياضياتنا ىذا الترم كل شي بالأنجليزي 

 
 والعلامات تصير عكس

 
 اكبر  >اصغر و  <

 
 لكن بأشرح لكم بالعربي انا عشان تستوعبون
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 يعني بالعربي
 

> , > المغلقو من او يساوي للفتره   ( تقرآ اكبر و اكبر من او يساوي )
 

المفتوحو من او يساوي للفتره  > , >  ( تقرآ اصغر واصغر من او يساوي )
 

مفتوحو بدون مساوآه  >>  ( تقرآ اصغر و اصغر )
 

 ( تقرآ اكبر واكبر ) مفتوحوبدون مساوأه  <<
 

 [ )من او يساوي الجواب فتره نصف مغلقو  >قبل  >اذا كانت 
 

 ليو ؟؟
 

 قلنا اذا وجدت العلامو بدون مساوراه تكون يا مفتوحو
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 اذا وجدت علامو المساواه مغلقو
 

 ( ]الجواب فتره نصف مفتوحو  > قبل او يساوي >اذا كانت 
 

 عرفتو بالغالين ؟

 

 " كيفيو التمثيل على خط الأعداء لمعرفو اي من الأرقام يكتب اولا
 

 
 

 " المثال الأول
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 ( ] عفوآآآ تكون نصف مفتوحو
 

 تمثيلو على خط الأعداد
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 " نفس الأرقام ولكم غيرنا علامو المتباينو " المثال الثاني
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 تمثيلو على خط الأعداد
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 ( ) لحالها بالمسألو الجواب فتره مفتوحو >واذا وجدت 
 

 ( ) لحالها بالمسألو الجواب فتره مفتوحو <واذا وجدت 
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  علامو المساواه بدونلحالها  <او  >لوجود علامو  ( ) U ( )الحل قيمتان 
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  علامو المساواه وغالبآ ماتكون فتره مغلقو ما تجي مفتوحو لوجود واحدهالحل قيمو 
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 اقصد بيكون ىههههههههاي كأني ادلع بيكهام وقلت لو بيكوم ىههههههههاي 
 

 من نفس المحاضره حليو وسهل يشبو المثال الي حليتو 5في مثال ثالث الي ىو مثال 
 أخر واحد
 

 وننزل الباقي 3- ننقلو ونخليو 3نحط صفر وننقل الأرقام بإشاره مخالفو مافي الا رقم 
  جاء بعد3زي ماىو لأن 

 
وحبينا ننقلو للطرف الأخر = العلامو وقلنا اي رقم يجي بعد علامو المتباينو او بعد 

 " ننقلو بإشاره مخالفو
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 ونوحد مقاماتو نضرب طرفين بوسطين 

 
 ىو الحواب المفروض يطلع قيمو واحده ليو صارو قيمتين مدري 

 
 " فقط ( ) U ( ) والقيمتين مايجون الا فترات مفتوحو

 
  1 + = <<صفر  =1-×  لأن 1اغلقنا عند  ( ) U [ ) بس كان جوابها

 
  و

 
  2- = <<صفر  = 2 + ×

 
  1+ = <<صفر  = 1-×  لا يساوي صفر الا اذا كانت 2+  ÷ × 1-× يعني 

 
  1 + = يعني الا اذا كان البسط

 
  1 + = وفعلا البسط

 
 " عشان كذا اغلقناىا

 
اذا فهمتو شي فهموني لأني مافهمت ىهههههههههاي انا قلت لكم الكلام  >>>

 الي قالو الدكتور 
 

 " وع العموم ىالمسألو الوحيده الي حوسو الباقي سهل



 
 احفظو جوابها ونخلص 

 
  " نقول بررب وعقب بأشرح شوي من القيمو المطلقو

 
 " لأنها عباره عن قوانين وتطبيق مباشر لها

  5تابع المحاضره الـ 
 

  ) القيمو المطلقو (ثانيآآ 
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 ماتطرقت لباقي الخواص مع الأمثلو الخاصو فيهم لأنها تعويض مجرد 

 " حفظ للفانون والتطبيق عليو
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 آحـن واحـد/اعداد


